11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 23.09.2011 15:44:16

¢dopMmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaya: 26.09.2011 19:04:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/241503/answer/241812




ITO 3HAUUT HaAIU4YKE B MOYe OOJIBIIOr0 KOJTUYECTBa KUIIEYHOM MaloYKu. JIeUnThCS HaJgo
aHTI/IﬁaKTepI/IaHBHBIMI/I cpencTBaMu, COTIaCHO ‘-IYBCTBI/ITeHBHOCTI/I(eCHI/I HET HpOTI/IBOHOKa3aHI/II71).



